

Будут применяться денежные штрафы за неподачу отчёта международной группы предприятий (1/43/19)

1 октября этого года Кабинет министров рассмотрел и поддержал поправки к закону «О налогах и пошлинах», чтобы применять новый штраф за неподачу отчёта международной группы предприятий по каждой стране в срок, установленный нормативными актами.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Пробный доступ](#) [Авторизация](#)